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ATA (n°12) DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS OSASCO 
 REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE 2023.  

 

 

Aos 31 (Trinta e um) dias do mês de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), as 09h30 

as no CATI (Centro de Atenção a Terceira Idade), Rua Dom Ercílio Turco, 180, Vila 

Osasco – Osasco, em consonância com a Lei Municipal n°3.388 de 04 de dezembro 

de 1997, revogada pela lei 4.638 de 15/05/2014 art. 31 e seu Regimento Interno, foi 

realizada reunião com membros representantes do Poder Executivo municipal e 

representantes das organizações da Sociedade Civil, membros titulares, suplentes, 

que integram o plenário, aberto ao público e convidados. As 10:02hs, sendo 

observado a ausência do 1º secretario Sr. Ricardo Silva, (Governo-justificada por 

requerimento), bem como da 2º secretaria Srª. Leda Bitencurtt, (Socidade Civil-

justificada por requerimento), Sr. Presidente sugeriu a Plenária os nomes da Srª. 

Deborah Cristiane, (Sociedade Civil) e Srº. Eduardo Ferreira, (Governo), como 

secretários Ad-Hoc’s para assumirem os trabalhos da reunião como secretários. 

Sendo submetido ao Pleno, que foi aprovado por unanimidade. Sr. Presidente 

solicitou que os mesmos compossem a mesa. Em seguida, Sr. Presidente, solicitou à 

Secretária Executiva, Márcia Silva, que realizasse a 1° chamada em que foi 

constatado quórum suficiente para o início dos trabalhos com os seguintes 

Presentes - Conselheiros Titulares: Eduardo Silva (Presidente), Deborah Cristiane 

de Jesus Santos (Vice-Presidente), Lilian Fernandes Silva, Izaura Aparecida da 

Silva, Rodolfo Alberto da Silva, Eduardo Ferreira Guimarães, Rafaela Aparecida 

Araújo e Jair César Alves. Conselheiros suplentes: Glayton Hipólito de Carvalho, 

Ana Paula Loureiro Harada. Conselheiros suplentes representando seus 
titulares: Renata Braga Campos Dias e Cristiane Ferreira Morais. Presentes 
também: Márcia Silva (Secretária Executiva – CMAS), Pamela Martinez 

(Provimento Efetivo - CMAS), Jenefer Silva (Provimento Efetivo - CMAS), Beatriz 

Dionísio (Provimento Efetivo - CMAS), Bruna Reis (Provimento Efetivo - CMAS) e 

Elaine Martins (Estagiária CMAS). Convidados: Sandra Lus (Lar Jesus Entre as 
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Crianças), Jean Bueno (IAVV), Marcia Eugenio (Instituto Karan), Cedek Sylvain 

(Ong Amigos da Esperança), Cassia Almeida (Associação da ponte para cá), 
Neide de Souza (CAIFA), Jaci Cleide (Instituto Impacto), Roberto Vitorin (ESPRO), 
Mariana Grassia (Audax), Madson Orélio (GOAS), Amaury Guerra (Pró – Família), 
Sueli Sales (Anjos da Guarda), Bianca Ribeiro (Anjos da Guarda), Marcia Rios 

(Adiante), Cleusa Martins (Adiante), Vanessa Oliveira (CIEE), Ana Paula Viana 

(Audax), Rosangela S. (Projeto lar), Ebony Rodriguez (Projeto Lar), Edinilson Silva 

(Mão Amiga), Elaine Lordelo (AMME), Silvio Pitanga (IRMA), Wilber Morão (IRMA), 
Eliane B. Alves (Vila Izabel), Rosely Morais (Instituto Inovação Social), Bello 

Cerqueira (ICCI), Carol Cerqueira (ICCI), Fatima Freitas (Instituto Inovar 
Sustentável), Rosalina (Vozes da Capela), Gilberto Cunha (CEDECA), Antony 

Dantas (SEMUD), Gilberto C. (Instituto Impacto) e Tulay G. (Centro bem me quer). 
O Sr. Presidente deu início a reunião cumprimentando a todos os presentes e solicitou 

a Secretária Executiva, Marcia Silva, que fizesse a leitura da convocação da presente 

reunião. Realizada a leitura da convocação o Sr. Presidente inicia os assuntos da 

pauta. 1° - Leitura e aprovação da Ata n°11; O Sr. Presidente solicitou que a 1° 

Secretária Ad Hoc, Deborah, fizesse a leitura da Ata n°11, (reunião Extraordinária, 

realizada no dia 11/08/2023). Após o término da leitura, Sr. Presidente colocou a 

matéria em discussão. Não havendo inscrições para a matéria, o Sr. Presidente 

solicitou a Secretaria Executiva Márcia Silva a realizar a votação nominal sobre a 

matéria. A Ata n°11 foi aprovada por 10 votos a favor. Sr. Presidente passa para 

próximo item da pauta da reunião 2° - Manutenções das inscrições e Novas 
inscrições; Sr. Presidente apresentou a evolução do CMAS e o aumento das 

participações e parcerias da sociedade civil nas reuniões do conselho. Apresentou 

um comparativo de agosto de 2022 a agosto de 2023. Sr. Presidente passa para 

próximo item da pauta 3 ° - Comissão de Visitas e Monitoramento – Planejamento; 
O Sr. Presidente apresenta que serão iniciadas as reuniões da comissão de visitas e 

monitoramento para análise dos planos de manutenções e inscrições e visitas que 

serão realizadas. Após o término da fala, Sr. Presidente abre o tema para discussão, 

não havendo inscritos sobre a matéria, passa para próximo item da pauta. 4° - 
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Comissão de Ética; Sr. Presidente relata sobre o processo administrativo de nº 

11200/2023, onde apresenta denúncia feita pelo, pelo Sr. Marcelo Soares, ao 

Ministério Público contra o Presidência do CMAS. Neste momento solicita ao Sr. 

Eduardo Ferreira, (representando a Comissão de Ética do CMAS/Osasco), realizasse 

a leitura do parecer da Comissão após avaliação das denúncias relatadas.  (Resposta 

ao DD. Sr. Dr. Promotor Gustavo Albano Dias da Silva). Após realizada a leitura do 

parecer final da Comissão, Sr. Presidente abre para discussão da matéria, não 

havendo inscritos sobre a matéria, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria Executiva 

Márcia Silva a realizar a votação l sobre a matéria, sendo aprovada por 8 conselheiros 

a favor e 2 abstenções. Após a votação, Sr. Presidente recebe a solicitação de 

inscrição da Sociedade Civil das seguintes Organizações da Sociedade Civil:  1° 
inscrito -  Sr. Jean Bueno (Organização “Um Ato de Amor Pela Vida-Sociedade Civil), 

Sr. Jean inicia sua fala declarando repudio quanto as atitudes e aos constantes 

desrespeitos aos participantes das plenárias, e principalmente contra a sociedade 

civil. Solicita que conste em Ata sobre a possibilidade de haver uma intervenção por 

parte da sociedade civil para que haja o afastamento definitivo do Sr. Marcelo. 2° -  
inscrito Sr. Antony Dantas (Organização “Audax-Sociedade Civil), se refere que tais 

atos cometidos pelo Sr. Marcelo não condizem o comportamento de um “conselheiro”, 

e que é inadmissível a permanência de uma pessoa com tal atitude. 3° -  inscrito – 

Gilberto Cunha (Organização “CEDECA-Sociedade Civil), acrescenta que em 

reuniões realizadas em outros conselhos da cidade, como por exemplo CMDCA, o 

CMAS/Osasco tem sido referência na gestão, bem como em sua forma transparente 

e aberta para participação da Sociedade Civil, dando voz e direito para a manifestação 

da mesma com muito respeito. Finalizadas as inscrições, Sr. Presidente da 

continuidade aos itens da Pauta. Justificativas de Faltas: Aparecido Amorina, 

Raquel, Thiago Machado, Ricardo Silva, Leda Bittencourt, Leandro Resende – (os 

conselheiros apresentaram o formulário de justificativa de ausência devidamente 

preenchidos, e entregue no prazo de 24 horas antes da realização da plenária). 

Informes: o Sr. Presidente anuncia o recebimento de correspondência da atual Vice-

Presidente, Deborah. Que encaminhou um ofício a secretaria executiva do CMAS, 
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apresentando sua renuncia ao cargo de à vice-Presidência do CMAS. Justificando 

que não conseguirá estar mais como vice-presidente pois estará se dedicando mais 

ao CMI, Conselho Municipal do Idoso, que no momento necessita muito mais de sua 

ajuda e também por motivos pessoais.  O Sr. Presidente fez a leitura da carta e 

agradeceu pela excelente participação da mesma durante esta gestão. Solicitando a 

todos que de pé possamos aplaudir a Srª. Deborah como forma de agradecimento 

aos seus serviços prestados ao CMAS/Osasco. Após concedeu a palavra a mesma 

para suas considerações finais, lhe dando a honra de encerrar os trabalhos do dia. 

Finalizando os trabalhos, Srª. Vice-Presidente agradeceu a ilustríssima participação 

da Sociedade Civil e a todos os senhores (as) conselheiros (as) presentes e deu por 

encerrada a reunião as 12:13hs e eu Deborah Cristiane (1° Secretário Ad Hoc), com 

o auxílio da Pamela Martinez (Provimento Efetivo CMAS) e Bruna Reis (Provimento 
Efetivo CMAS) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pela Srª. Marcia Silva 

Secretaria Executiva e pelo Sr. Presidente.   
 
 

 

 
Deborah Cristiane  

1 ° Secretária Ad Hoc  
 
 
 

Márcia Silva 
Secretária Executiva 

 
 
 
 

Eduardo Silva 
Presidente 

 
 
 


